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Q1
今回、どのように試食しましたか（料理名など）。
回答数： 76
 スキップ数： 4

# 回答数 DATE

1 コーンスープ 6/18/2024 7:38 AM

2 スープにして飲みました 6/17/2024 11:59 PM

3 スープとして 6/16/2024 11:38 PM

4 カップにお湯を入れて、そのまま飲みました。パンを食べる食事の時に。 6/16/2024 10:08 PM

5 スープ 6/16/2024 8:04 PM

6 スープとしてそのまま飲んだ 6/16/2024 12:14 PM

7 お湯を注いでよくかき混ぜてちょっとおいてから、朝食でパンといただきました。 6/15/2024 3:24 PM

8 普通にスープとして飲みました。
お昼ご飯の時。 6/14/2024 11:46 PM

9 お湯を注いで、スープとして頂きました 6/14/2024 2:21 PM

10 コーンスープ 6/14/2024 11:46 AM

11 普通にスーパーとして試食 6/14/2024 10:19 AM

12 表示通りの熱闘150mlを注ぐスープ 6/14/2024 9:02 AM

13 基本通りにお湯の量もはかってのみました。 6/14/2024 7:19 AM

14 お昼ご飯のス—プとして、お湯で溶いて。 6/14/2024 12:24 AM

15 スープとしてランチの一品に加えました。 6/13/2024 9:46 PM

16 熱湯を注ぐ前に粉と少量の牛乳を混ぜて(練って)おきました。 6/13/2024 9:23 PM

17 朝食にパンと一緒に 6/13/2024 9:09 PM

18 ・カップスープとして
・マカロニグラタンのソース作りの材料として 6/13/2024 8:33 PM

19 朝ご飯のおともに 6/13/2024 8:06 PM

20 牛肉に揉み込んで、ハッシュポテトの上にのせて焼きました。
普通にスープとしてもいただき
ました。

6/13/2024 8:05 PM

21 スープとして飲みました 6/13/2024 7:52 PM

22 お湯を入れて 6/13/2024 2:50 PM

23 カップスープとして飲みました。 6/13/2024 2:10 PM

24 熱湯を注いでスープで試食しました。 6/13/2024 9:32 AM

25 利用方法の通りいただきました。 6/13/2024 8:21 AM

26 そのままカップスープとして 6/12/2024 7:45 AM

27 スープとして 6/11/2024 8:43 PM

28 朝食、おやつに、そのままスープとして試食。、 6/11/2024 6:52 PM

29 朝食時、お湯を注いでスープとして 6/11/2024 6:46 PM

30 普通にお湯で溶くのと、豆乳でも溶いてスープとして飲んだ。 6/11/2024 3:05 PM

31 コーンスープとして 6/11/2024 9:19 AM

32 カップスープとしてそのまま飲みました 6/11/2024 7:16 AM
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33 スープとして飲みました 6/10/2024 10:55 PM

34 朝食の時、パン食だったので、コーンスープも添えました。 6/10/2024 4:44 PM

35 そのまま、間食として 6/10/2024 3:32 PM

36 昼食時、パンと一緒にスープで頂く 6/10/2024 9:54 AM

37 パンと一緒に試食しました。 6/9/2024 9:20 PM

38 洋食（スパゲッティ）をメインとして、マグカップに粉末スープ入れて試食しました。 6/9/2024 6:40 PM

39 お湯に溶かして飲んだ。 6/9/2024 6:08 PM

40 休日の朝食で、
そのままお湯を注いで。 6/9/2024 5:46 PM

41 カップに入れてそのまま飲みました。 6/9/2024 3:56 PM

42 朝食(パン)時に、スープとしてそのまま試食しました 6/9/2024 3:16 PM

43 コーンスープとしてカップに注いで飲んだ 6/9/2024 1:38 PM

44 朝食時にそのままお湯を注いで試食しました。 6/9/2024 1:10 PM

45 カップスープとして 6/9/2024 11:07 AM

46 朝食時に。 6/9/2024 10:57 AM

47 お湯を注いでスープとして 6/9/2024 7:22 AM

48 お湯で溶かしました。 6/8/2024 9:21 PM

49 お湯を入れてそのまま食べました。 6/8/2024 8:47 PM

50 朝食でスープを飲みました 6/8/2024 6:34 PM

51 カップにお湯を注ぐだけ 6/8/2024 5:42 PM

52 コーンスープとして。 6/8/2024 4:14 PM

53 お湯を注いでスープとして。 6/8/2024 11:21 AM

54 朝食にカップスープとして 6/8/2024 8:42 AM

55 パスタの付け合わせで飲みました 6/8/2024 2:06 AM

56 そのまま 6/7/2024 10:07 PM

57 カップスープ 6/7/2024 9:48 PM

58 マグカップに入れてお湯を注いでスープとしていただきました 6/7/2024 1:42 PM

59 ピラフに合わせて食べました 6/7/2024 11:49 AM

60 朝食時、パン、卵、フルーツと一緒に。お湯100mlで溶いて、牛乳50mlを足しました。味も少
し濃厚になるし、牛乳を足すことで温度が下がるので、子供もそのまま飲めて便利。

6/7/2024 11:24 AM

61 ただ、お湯で溶き試食した。 6/7/2024 9:54 AM

62 夫婦二人の家でのランチに添えました。 6/7/2024 9:03 AM

63 「利用方法」の通り、150mlの熱湯を注いでスープとしていただきました。 6/7/2024 7:13 AM

64 夕食、スパゲティを食べたのでそのお供に。 6/6/2024 7:08 PM

65 湯を入れ飲んだ 6/6/2024 6:53 PM

66 規定通りのお湯を入れてスープにしました。 6/6/2024 6:03 PM

67 熱湯を注いで試食しました。 6/6/2024 5:55 PM

68 夕飯の一部として 6/5/2024 11:47 PM

69 利用方法どおり。パンとサラダ朝食で 6/5/2024 10:25 PM
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70 晩御飯の時のスープ 6/5/2024 9:31 PM

71 そのままカップに入れ、お湯を注いで食べました。 6/5/2024 9:22 PM

72 スープとして飲みました。 6/4/2024 10:07 PM

73 パンと一緒に 6/4/2024 8:22 PM

74 朝お湯で溶かして普通に飲んだ 6/4/2024 7:40 AM

75 スープ 6/4/2024 7:38 AM

76 お湯を注いでコーンスープとして頂いた 6/3/2024 5:41 PM
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Q2
包材／容器の使い勝手
回答数： 80
 スキップ数： 0

27.5%
22

60.0%
48

12.5%
10

0.0%
0

0.0%
0

0.0%
0

 
80

 
2.15

27.5%(22)27.5%(22)​​27.5%(22)

60.0%(48)60.0%(48)​​60.0%(48)

12.5%(10)12.5%(10)​​12.5%(10)

非常に良い 良い どちらかと… どちらかと…

悪い 非常に悪い

  非常に良い 良い どちらかといえば良い どちらかといえば悪い 悪い 非常に悪い 合計 加重平均

(ラベルなし)
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Q3
香り
回答数： 80
 スキップ数： 0

18.8%
15

62.5%
50

17.5%
14

1.3%
1

0.0%
0

0.0%
0

 
80

 
1.98

18.8%(15)18.8%(15)​​18.8%(15)

62.5%(50)62.5%(50)​​62.5%(50)

17.5%(14)17.5%(14)​​17.5%(14)

1.3%(1)1.3%(1)​​1.3%(1)

非常に良い 良い どちらかと… どちらかと…

悪い 非常に悪い

  非常に良い 良い どちらかといえば良い どちらかといえば悪い 悪い 非常に悪い 合計 加重平均

(ラベルなし)
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Q4
味
回答数： 80
 スキップ数： 0

28.7%
23

52.5%
42

13.8%
11

5.0%
4

0.0%
0

0.0%
0

 
80

 
2.00

28.7%(23)28.7%(23)​​28.7%(23)

52.5%(42)52.5%(42)​​52.5%(42)

13.8%(11)13.8%(11)​​13.8%(11)

5.0%(4)5.0%(4)​​5.0%(4)

非常におい… おいしい どちらかと… どちらかと…

おいしくな… 全くおいし…

  非常におい
しい

おい
しい

どちらかといえばお
いしい

どちらかといえばおいし
くない

おいしく
ない

全くおいしく
ない

合
計

加重平
均

(ラベル
なし)
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Q5
食感
回答数： 80
 スキップ数： 0

18.8%
15

58.8%
47

20.0%
16

1.3%
1

1.3%
1

0.0%
0

 
80

 
1.90

18.8%(15)18.8%(15)​​18.8%(15)

58.8%(47)58.8%(47)​​58.8%(47)

20.0%(16)20.0%(16)​​20.0%(16)

1.3%(1)1.3%(1)​​1.3%(1)

1.3%(1)1.3%(1)​​1.3%(1)

非常に良い 良い どちらかと… どちらかと…

悪い 非常に悪い

  非常に良い 良い どちらかといえば良い どちらかといえば悪い 悪い 非常に悪い 合計 加重平均

(ラベルなし)
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Q6
規格（量）20g×5

回答数： 80
 スキップ数： 0

2.5%
2

1.3%
1

1.3%
1

90.0%
72

3.8%
3

1.3%
1

0.0%
0

 
80

 
0.05

2.5%(2)2.5%(2)​​2.5%(2)

1.3%(1)1.3%(1)​​1.3%(1)

1.3%(1)1.3%(1)​​1.3%(1)

90.0%(72)90.0%(72)​​90.0%(72)

3.8%(3)3.8%(3)​​3.8%(3)

1.3%(1)1.3%(1)​​1.3%(1)

非常に多い 多い どちらかと… 適量

どちらかと… 少ない 非常に少な…

  非常に多
い

多い どちらかといえば多
い

適量 どちらかといえば少
ない

少な
い

非常に少な
い

合
計

加重平
均

(ラベルな
し)
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Q7
原材料
回答数： 80
 スキップ数： 0

18.8%
15

46.3%
37

26.3%
21

7.5%
6

1.3%
1

0.0%
0

 
80

 
1.65

18.8%(15)18.8%(15)​​18.8%(15)

46.3%(37)46.3%(37)​​46.3%(37)

26.3%(21)26.3%(21)​​26.3%(21)

7.5%(6)7.5%(6)​​7.5%(6)

1.3%(1)1.3%(1)​​1.3%(1)

非常に安心 安心 どちらかと… どちらかと…

不安 非常に不安

  非常に安心 安心 どちらかといえば安心 どちらかといえば不安 不安 非常に不安 合計 加重平均

(ラベルなし)
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Q8
価格　対象品20g×5あたりの本体308円（税込332円）
回答数： 80
 スキップ数： 0

0.0%
0

7.5%
6

35.0%
28

52.5%
42

3.8%
3

1.3%
1

0.0%
0

 
80

 
-0.44

7.5%(6)7.5%(6)​​7.5%(6)

35.0%(28)35.0%(28)​​35.0%(28)

52.5%(42)52.5%(42)​​52.5%(42)

3.8%(3)3.8%(3)​​3.8%(3)

1.3%(1)1.3%(1)​​1.3%(1)

非常に高い 高い どちらかと… 適正

どちらかと… 安い 非常に安い

  非常に高
い

高い どちらかといえば高
い

適正 どちらかといえば安
い

安い 非常に安
い

合
計

加重平
均

(ラベルな
し)
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12.5% 10

10.0% 8

23.8% 19

53.8% 43

Q9
これまでに、この商品を購入したことがありますか。
回答数： 80
 スキップ数： 0

合計 80

12.5%(10)12.5%(10)​​12.5%(10)

10.0%(8)10.0%(8)​​10.0%(8)

23.8%(19)23.8%(19)​​23.8%(19)

53.8%(43)53.8%(43)​​53.8%(43)

2回以上購… 1回だけ購… 商品を知っ… 商品を知ら…

回答の選択肢 回答数

2回以上購入したことがある

1回だけ購入したことがある

商品を知っていたが購入したことはない

商品を知らなかった


